
Γράφει ο kokkiniotis

Η παρουσία του στελέχους της ΑΝΤΑΡΣΥΑ Άγγελου Χάγιου στην εκπομπή της ΕΡΤ “Στο Δρόμο προς την
Κάλπη”, με τους δημοσιογράφους Σταυρούλα Χριστοφιλέα και Θάνο Σιαφάκα (2/9/2015).

«Με συγκίνηση συνάντησα πολλούς από αυτούς που έδωσαν τον αγώνα της ελεύθερης ΕΡΤ. Ήταν ένα
παράδειγμα, υποδειγματικό θα έλεγα, ότι μπορεί να παραχθεί προϊόν από τους εργαζόμενους, στον τομέα
της δημοσιότητας, που να είναι ανεξάρτητο και κοινωνικά ευαίσθητο», είπε στην αρχή της τοποθέτησής
του ο Άγγελος Χάγιος.

«Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ και οι αγωνιστές της, ιδιαίτερα οι νέοι και οι νέες, είναι πρωτοπόροι σε όλους τους
κοινωνικούς αγώνες που έχουν γίνει, ιδιαίτερα τα τελευταία πέντε χρόνια της μνημονιακής καταστροφής
που ζει ο λαός μας, συμπεριλαμβανομένης και της τελευταίας, τρίτης περιόδου, αυτής που υπέγραψε ο
Τσίπρας και ο ΣΥΡΙΖΑ», συνέχισε.

Σε ερώτηση γιατί η ΑΝΤΑΡΣΥΑ ζητάει ψήφο στις εκλογές της 20ής Σεπτέμβρη, απάντησε:

«Ζητάμε ψήφο, από το μαχόμενο κόσμο της νεολαίας, που κατά 85% ψήφισε ΟΧΙ, και κατά ένα μεγάλο
κομμάτι έχει απογοητευτεί, ζητάμε ψήφο και ενεργό συμμετοχή στους αγώνες που έρχονται από Δευτέρα.
Ζητάμε ψήφο από τους εργαζόμενους και τη φτωχολογιά που ψήφισε ΟΧΙ και προδόθηκε από την απόφαση
της κυβέρνησης. Ζητάμε ψήφο από τις μαχόμενες δυνάμεις τις αριστερές».

Σε δημοσιογραφική ερώτηση γύρω από το αν έχει τραυματιστεί η ιδέα της αριστεράς μετά τη στροφή
Τσίπρα, το στέλεχος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ απάντησε:

«Ναι, απαντάω ευθέως. Είναι μεγάλο πλήγμα στις ιδέες της αριστεράς, και ένας λόγος που δίνουμε αυτή
την εκλογική μάχη, είναι για να υπερασπίσουμε την ουσία, την ιστορία, την προοπτική της αριστεράς.
Αυτή η ζημιά, έχει γίνει στην Κύπρο, με τη διακυβέρνηση της αριστεράς και τα νμημόνια που έφερα το
ΑΚΕΛ. Η ίδια ζημιά έχει γίνει στην Ιταλία, από τη συμμετοχή της αριστεράς, και της ριζοσπαστικής, σε
κυβερνήσεις τύπου Παπαδήμου και Τσίπρα. Μιλάω για την Κομμουνιστική Επανίδρυση και τις διασπάσεις
του ΙΚΚ. 23 διασπάσεις οδήγησαν στην κατάντια, να μην υπάρχει –πού; στην Ιταλία, το εργαστήριο των
ιδεών της αριστεράς, του Γκράμσι και του κόμματος- να μην υπάρχει εκπρόσωπος της κομμουνιστικής
αριστεράς στο κοινοβούλιο.»

Απαντώντας σε ερώτηση για την ενότητα της αριστεράς, τόνισε μεταξύ άλλων και τα εξής:

«Στους αγώνες του κινήματος, επιδιώκουμε όσο κανένας άλλος, να είμαστε μαζί με τους αγωνιστές του
ΚΚΕ, τους αγωνιστές του ΣΥΡΙΖΑ και ιδιαίτερεα τους αγωνιστές της Λαϊκής Ενότητας. Επιδιώκουμε
κοινές πολιτικές πρωτοβουλίες σε ζητήματα εναντίωσης κατά της ΕΕ, για τα δημοκρατικά δικαιώματα
κλπ. Αν υπάρχει θέμα, υπάρχει θέμα προγραμματικών διαφορών, για να υπάρξει ενιαίος κομματικός
πολιτικός οργανισμός. Είναι μια συζήτηση που θα συνεχιστεί και μετά τις εκλογές», είπε, αναφερόμενος
και στην ενωτική πολιτική πρόταση που έχει καταθέσει η ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

«Το τρίτο μνημόνιο οδηγεί σε κοινωνική γενοκτονία», τόνισε σε άλλο σημείο της ενδιαφέρουσας
συνέντευξης, για να συμπληρώσει:

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2015/09/Xagios-ERT-2-9-15_725.jpg


«Όπως αποδείχτηκε, η πολιτική του ΣΥΡΙΖΑ, ότι μέσα στην ΕΕ και το ευρώ, μπορεί να κάνει κοινωνική
πολιτική, κατέρρευσε. Για άλλη μια φορά, η επαγγελία ότι μέσα στο μνημόνιο μπορεί να κάνει κοινωνική
πολιτική, είναι μια μεγάλη απάτη. Σ’ αυτήν, δεν συμμετέχουμε».
«Η ΕΕ έχει διαρκές μνημόνιο και διαρκή πολιτική καταστροφής των παραγωγικών δυνάμεων», τόνισε
επίσης.

Δείτε ολόκληρη την ενδιαφέρουσα συνέντευξη στα δύο βίντεο που ακολουθούν.
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